
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年５月定例会会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大崎町教育委員会 

 

 

 

 

 

 



  

　　○日　時　　　令和７年５月 22 日（木） 

　　　　　　　　　15 時 30 分から 16 時 45 分まで 

　　　　 

　　○場　所　　　教育長室 

  

　　○出席者 

 

　　　　教育長　　　　　　　　　穗園　正幸 

　　　　教育長職務代理者　　　　 口　信男 

　　　　教育委員　　　　　　　　二見　いすず 

教育委員　　　　　　　　小野　まゆみ 

　　教育委員　　　　　　　　吉岡　克倫 

　　　　 

 

　　○関係者 

 

　　　　管理課長　　　　　　　　相星　永悟 

　　　　社会教育課長　　　　　　西竹　信也 

　　　　管理課庶務係長　　　　　西竹　きくみ 

　　　　 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 ○議事日程

  

　１　開会 

 

　２　前回会議録の承認 

 

　３　委員の報告 

 

　４　教育長行政報告 

 

　５　報告 

報告第７号　　大崎町学校運営協議会委員の委嘱について 

報告第８号　　大崎町スクールガード・リーダーの委嘱について 

報告第９号　　区域外就学について 

報告第 10 号　 後援承諾について 

報告第 11 号　 大崎町青少年活動事業実行委員の委嘱について 

報告第 12 号　 大崎町スポーツ推進委員の委嘱について 
          報告第 13 号　 大崎町図書館協議会委員の委嘱について 

 

　６　議事 

議案第４号　令和７年度大崎町奨学生の決定について 

議案第５号　大崎町セカンドブック事業実施要綱の制定について 

議案第６号　大崎町社会教育委員の委嘱について 

 

７　委員から提出された動議の討論等 

 

　８　その他 

 

　９　翌月の行事等 

 

　10　閉会 

 

 

 

 

 

 

 



 ○会議要旨

 １ 開会

  

教育長

 

　ただいまから，５月定例会を始めます。

 ２ 前回会議録の承認

  

教育長 

 

　異議なく承認

 ３ 委員の報告

  

溝口委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５月９日（金）に開催された「鹿児島県市町村教育委員会連絡

協議会総会」への出席と，その後の研修講和を聴講しました。 
総会数日目に急遽議長を依頼されて躊躇しましたが引き受けた

ところでした。議案は全て原案通り可決されました。 
研修講話は「鹿児島の特別支援教育」と題して，県教委の特

別支援教育課の小久保課長が講話されました。鹿児島県の特別

支援の児童生徒数は，平成 26 年と令和６年のここ 10 年間の比

較で特別支援学校 1.4 倍（全国平均 1.3 倍），特別支援学級

3.7 倍（全国平均 2.1 倍）と増加の状況。特別支援教育を充実

させるための国の方策の一つとして発達障害の早期発見に有効

として「5 歳児健診」の自治体支援強化を図り，就学前に適切

な支援へ繋げること。県では国の方策に準じて特別支援学校の

分置の事業として，曽於地区の伊崎田学園（令和 10 年供用開

始）や，湧水伊佐地区の旧大口南中学校跡地（令和 11 年供用

開始）等，また離島の特別支援教育充実のためのコーディネー

ターによる支援強化や巡回型の通級による指導としてモデル地

区（薩摩川内市・鹿屋市・奄美市）を設置して取り組む等色々

なハード面を含めての事業についての説明がありました。一人

ひとりの教育的ニースに応じられるような様々な支援策の研修

講話でしたが，改めてより良い教育環境の整備とスキルを高め

る事の必要性を感じました。 
5 月 11 日（日）早朝 7 時からの「持留小学校 PTA 奉仕作

業」に参加しました。親子ふれあい活動の一つとのことです

が，児童・保護者・教職員・地域の方々多数参加されていまし

た。校内はほとんど事前に除草して綺麗にしてありましたので

1 時間足らずで終わりました。 
５月 18 日（日）実施された「持留小運動会」に行きまし



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二見委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小野委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

た。雨天のため屋内での運動会でほとんどプログラム通り実施

され怪我も無かったとのことでした。児童の徒競走や競技では

スタートのルールをしっかり指導されていました。また分館の

競技への参加者も協力的だったようです。 
５月 19 日（月）に開催された「曽於地区教育振興会総会」

に出席しました。全議案は原案通り承認されました。令和５

年・６年度は大崎町教委が曽於地区教育振興会の事務局だった

ということで相星課長さんや井元課長補佐さんお疲れさまでし

た。私も県教委連会の幹事も解かれてほっとしたところです。

今年度から２年間は志布志市が事務局となります。 
　 

先日の持留小学校の運動会に参加をいたしました。あいにく

の天気，大荒れの天気だったので，体育館の中での開催という

ことでしたけれども，子どもたちは先生方の指示にしっかり

従って，滞ることなく競技がスムーズに行われていたのがとて

も印象的でしたし，先生方の子どもたちへの指導がいつもと違

う体育館での動きなど，その違うところを丁寧に子どもたちに

向けてお話をされていたのが大変印象的でした。また，校長先

生が持留小の子どもたちは対応力がすごいんですよと，最後の

あいさつでもありましたし，来賓席でもお話しされていらっ

しゃいましたので，校長先生が子どもたちをあんなに褒めてく

ださるっていうのは，とてもいいことだなと思いましたし，持

留小のこれからがまた楽しみだなと思い，楽しい運動会でし

た。以上です。 
 

仕事の都合でいろいろな行事に参加することができず申し訳

ございませんでした。 
先日，事務所の近くで中学２年生の男子が自転車で転んでけ

がをしていたため，救急車を呼んで，保護者と学校に連絡をし

てと対応させていただきました。中学校からは先生が３名すぐ

駆けつけてくださって対応されていました。 
また，法人会の役員会に参加いたしましたが，今年も税に関

する絵はがきコンクールをお願いしますということでした。大

崎町は回収率が高いので今年もよろしくお願いしますというこ

とでした。以上です。 
 
 
 
 



 吉岡委員 

 

 

 

 

 

 

 

　５月９日に鹿児島県の市町村教育委員会連絡協議会定期総会

に出席いたしました。最後の方で鹿児島県の特別支援教育の状

況や今後について知る機会になりました。 
５月 18 日持留小学校の運動会に参加しました。当日はあい

にくの雨で体育館で開催されることになり，屋外に比べて狭い

場所になるため，学校側も安全に配慮しながら協議を行ってい

た様子が見られました。全児童スローガンに掲げていたとお

り，全力で頑張るという姿が見られました。以上です。 

 ４ 教育長行政報告

  

教育長

 

※資料に基づき報告 

１日　朝礼，臨時議会 

２日　校長面談 

７日　防犯グッズ贈呈式　町子連総会 

８日　上假宿サロン 

９日　県市町村教委連・教育長会総会，県教委との懇親会 

10 日　小体連教職員ミニバレーボール大会 

12 日　文科省訪問（地方教育行政アドバイザー） 

13 日　全国町村教育長協議会総会・研究大会　～14 日 

15 日　町文化協会総会　町 P 連総会・懇親会 

18 日　持留小学校運動会 

19 日　教頭面談　曽於地区教育振興会・スポーツ連協等総会 

駅伝運営委員会 

 

20 日　教頭面談　町青少年活動事業実行委員会　医師・歯科 

医師との打合せ 

21 日　授業力・学力向上委員会 

22 日　教育委員会定例会　青少年活動事業実行委員会　青少 

　　　年海外派遣研修面接（シアトル・台湾） 

23 日　地区教頭研修会　懇親会 

24 日　大崎小学校運動会 

27 日　大崎公民分館通常総会 

28 日　大丸小学校訪問　鹿児島大学社会教育実習生受入 

公民分館長会　社会教育委員の会議　幼保小連携推進 

委員会 

30 日　給食センター試食 

 

　５月の主な行政報告は以上です。



 ５ 報告

 管理課長 

 

 

 

 

社会教育課長 

 

 

報告第７号　　大崎町学校運営協議会委員の委嘱について 

報告第８号　　大崎町スクールガード・リーダーの委嘱につ 

いて 

報告第９号　　区域外就学について 

報告第 10 号　 後援承諾について 

報告第 11 号　 大崎町青少年活動事業実行委員の委嘱につ 

いて 

報告第 12 号　 大崎町スポーツ推進委員の委嘱について 
報告第 13 号　 大崎町図書館協議会委員の委嘱について 

 ６ 議事

 管理課長 
社会教育課長 
 

議案第４号　　令和７年度大崎町奨学生の決定について 

議案第５号　　大崎町セカンドブック事業実施要綱の制定 

について 

議案第６号　　大崎町社会教育委員の委嘱について 

 ７ 委員から提出された動議の討論等

  
教育長

 
発言がないので動議はないものとします。

 ８ その他

  

 

 

小野委員 

 

 

 

 

 

 

管理課長 

 

 

二見委員 

 

 

 

 

　 

交通安全について 

 

先ほどの自転車の事故の時に来られた先生に交通安全の指導

を聞いたところ，これからを予定しているということでした

が，新学期を迎えて早い時期でされたほうがいいのではと思い

ました。スピードの出しすぎだったり，２列に並んでいたりな

ど危険なことが多いと感じております。また，そちらの道路に

標識がないので標識の設置をお願いしたいと思います。 

 

標識についてですが，担当が総務課になりますので事故を受

けてこういう意見があったということを申し伝えておきます。 

 

自分の体験から，歩道の信号が青に変わっても，特に時差式

の信号や押しボタン式の信号機は車がちゃんと止まるか確認し

てから横断歩道を渡るように交通安全教室などで伝えていただ

けたらと思います。 

 



 

 

 

 

 

 

 教育長 

 

 

 

管理課長 

 

 

 

 

 

管理課長 

 

 

 

管理課長 

 

 

交通安全教室や学校の指導の中でも繰り返し安全指導が徹底

できるように指導主事の方から啓発していきたいと思っており

ます。 

 

その関連で志布志警察署管内で自転車の事故が多発している

ことから志布志警察署発信の自転車の交通事故も含めた注意喚

起のチラシを学校に配布したところでございます。 

 

九州地区教育委員会研修について 

 

資料に基づき説明 

 

学校訪問について 

 

資料に基づき説明 

 

 

 

 

 

 

 ９ 翌月の行事等

  

管理課長

 

６月１日から６月 30 日までの行事を資料に基づき報告 

 10 閉会

  

教育長 

 

以上で，５月定例会を終了いたします。 

以上


